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Нова конзервативна словеначка влада данас је укиула забрану уласка у земљу за
израелског преијера Бењамина Нетањахуа и два његова министра обележавајући
промену политике према Израелу коју је следила претходна влада левог центра.

  

  

Влада премијера Јанеза Јанше такође је укинула забрану увоза из израелских насеља и
ембарго на извоз и транзит војног оружја и опреме за Израел и из њега, пренела је
словеначка новиска агенција СТА.

  

Јаншина влада преузела је дужност раније овог месеца после парламентарних избора у
марту. Јанша је рекао да ће настојати да поправи везе са Израелом као контраст са
политиком његовог претходника Роберта Голоба, преноси агенција АП.

  

За време Голоба Словенија је била једна од највећих критичара Израела у Европској
унији. Та земља је признала палестинску државу 2024. године пре него што је увела
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забране уласка 2025. за израелске министре за националну безбедност Итамара
Бен-Гвира и финансија Безалела Смотрича и Нетањахуа.

  

Бен-Гвиру је забрањен и улазак у Француску прошлог месеца. Он је изазвао глобални
гнев када промовисао видео где се приказује како изазива активисте флотиле за Газу
које је привела израелска полиција.

  

Нова словеначка влада је саопштила да укида казнење мере да би отворила политичку
комуникацију, преноси СТА. Министарство одбране је навело да се трговина оружјем
већ довољно регулисана постојећим националним законима о одбрани и креитеријумима.

  

„Политички дијалог и тиха дипломатија ће помоћи да се ојача улога Републике Словеније
у настојањима да се постигне трајни мир на Блиском истоку“, саопштила је словеначка
влада. Она се позвала на активну сарадњу око акција које ограничавају и затварају
канале директне комуникације.

  

Прошле године Словенија је повезала забрану уласка Нетањаххуу за налог за хапшење
које је издао Међународни кривични суд против њега.

  

Убрзо по преузимању дужности Јаншина влада уклонила је палестинску заставу са
зграде владе, чиме је такође симболично обележила промену политике.

  

Словеначка либерална председница Наташа Пирц Мусар је онда подигла ту заставу на
згради председништва.

  

Израел је такође овог месеца објавио да ће отворити амбасаду у Словенији. Израелска
амбасада у Бечу раније је покривала дипломатске интересе у суседној Словенији.

  

(Данас, Бета)
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